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Aligveris arabasini  Kutuyu yerden Duran futbol ~ Cantayi diiz yolda
iterek hareket alip yukariya topuna vurmak sallamadan tasimak

ettirmek dogru kaldirmak

Verilenlere gore fiziksel anlamda is yapilan durum-
larin numaralari asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?
A)lvell

C) I, 1lvelll

B) Il ve lll
D)1, 11, Il ve IV
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\ Kuvvet, Is ve Enerji - 1 Y,
1. Ay’da ve Dinya’da bir cismin 6zdes dinamometrelerde 4, K Elektrik tellerinde bekleyen esit
meydana getirdigi degisiklik asagida gosterilmistir. " kitledeki kuglara ait gorsel yan-
Ayda Diinya'da "L ﬁ da verilmigtir.
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Buna gore, kuslar ile ilgili agsagidakilerden hangisi
yanhstir?
A) K, en buylk potansiyel enerjiye sahiptir.
Asagidakilerden hangisi K cisminin agirliginin Diinya’da B) L’nin potansiyel enerjisi N'den kiguktar.
ve Ay’da farkl olmasini kanitlar niteliktedir? C) L ve M'nin potansiyel enerjileri esittir.
A) Diinya'da yer gekiminin yoni yerin merkezine dogrudur. D) N, en kuguk potansiyel enerjiye sahiptir.
B) Cisme uygulanan yer ¢ekimi kuvveti Ay’in her yerinde
aynidir.
C) Kitle degismeyen madde miktaridir. §, 5. Ozdes K, L, M ve N cisimleri, raf araliklari esit olan dolap-
D) Farkli gok cisimlerinde agirlik farkli dlciliir. S ta bulunduklar yerlerden alinarak sekilde belirtildigi gibi
§ daha Ust raflara kaldiriliyor.
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. Asagidaki sekillerde 6zdes cisimlere uygulanan esit bi- 2 4. raf @ﬁ
yUklikteki kuvvetler gosterilmistir. %
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m Yer v, Yer S Buna gore, asagida verilen cisimlerden hangisi lizerin-
§ de fiziksel anlamda yapilan is en fazladir?
Buna gore, hangi cisimler lizerinde fiziksel anlamda %’-;
is yapiimamistir? Q A) K B) L C) M D) N
(F kuvveti, ylzeyin surtinme kuvvetinden bulyuktir.) qg;
O
A)lvell B) lll ve IV o 3 _ o . § o
C) 1, Il ve IV D) II, Ill ve IV 6. Asagidaki sekilde iki usta esit sayida tuglayi dikdortgen

bir platform Uzerine ¢ikarmak istemektedir. Ustalardan
biri tuglayr merdiven yardimiyla tasirken digeri ise iple
yukariya cekmektedir.

Buna gore, ustalarin yaptiklari iglerle ilgili olarak aga-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) K ustasi daha ¢ok is yapmistir.

B) L ustasi daha gok is yapmistir.

C) iki usta da is yapmamistir.

D) Kve L ustasinin yaptiklari isler esittir.
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7. Verilen duzeneklerdeki agirliklar bulunduklari ylikseklik-
lerden yere birakiliyor.
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Buna gore, yer ¢ekimine karsi yapilan isin agirhga
bagl oldugunu gosteren diizenekler agsagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A)KvelL B) Kve M

C)Kve N D)Lve M

8. Halter sporu genel olarak iki durumdan olusur.
1. Durum : Agirlik yukari kaldirilir.
2. Durum : Agirlik basin Uzerinde bir sire tutulur.

Her iki durum igin haltercinin yaptigi isle ilgili asagi-
dakilerden hangisi séylenebilir?

A) Halteri kaldirirken is yapar.

B) Her iki durumda da is yapar.

C) Her iki durumda da is yapmaz.

D) Halteri basinin tzerinde tutarken is yapar.

9. Kutleleri, suratleri ve hareket yonleri asagida belirtilen
K, L ve M araclarinin hareket ettikleri zeminler aynidir.

Kinetik enerjinin, cismin kiitlesine ve cismin siiratine
bagh oldugunu goéstermek i¢in kullanilan araglar asa-
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

Kitle icin Siirat igin
A) Kile L LileM
B) LileM Kile M
C) LileM Kile L
D) Kile M LileM

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
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Sekilde verilen durumlarin hangileri esneklik
potansiyel enerjisine sahiptir?

A)1,3ve4
C)2,3ve4

B)1,2ve5
D)3,4veb

Asagidaki araglarin kutleleri arasindaki iliski,

Mpotosiklet > Mpisiklet SEKIINdedir.

mkamyonet >

Suratleri belirtilen bu araglarin kinetik enerjilerinin
karsilagtiriimasi asagidakilerin hangisinde dogru
verilmistir?

A) Bisiklet > Motosiklet > Kamyonet

B) Motosiklet > Bisiklet > Kamyonet

C) Kamyonet > Motosiklet > Bisiklet

D) Kamyonet > Bisiklet > Motosiklet

Ogretmen, tavana iple bagladidi ik hizi olmayan bir topu A
ve C noktalari arasinda serbest birakmistir.

Buna gore, topun A’dan C’ye gelene kadar gecirdigi
enerji doniisiimleri hakkinda asagidakilerden hangisi
sOylenemez?

A) A - B yoninde potansiyel enerjisi azalir.

B) A ve C noktalarinda potansiyel enerjileri esittir.
C) B noktasindaki kinetik enerijisi en fazladir.

D) B - C yonunde kinetik enerijisi artar.




